OEQPIA OMAAQN, ASKHYEIY #3

IIpoBAnpa 1. o) Beeite thv t8&n t00 otowyeiov (8,2) € Zig X Zs.
B) Beeite Ty té&n tic ouddac G = (Zag X Z4)/ < (6,2) >.

¥) Beelte v 18En t00 otoyeiov (4,3) thc ouddac G Tol pwtApaToc ).

IeoBAnpa 2. o) Acilte ot (Zs x Zg)/ < (0,2) > Zg x Zy = Zg.
B) AclEte 6t (Z X Z)) < (0,2) >X 7 x Zs.
v) Aetéte 61 (Z X Z)]) < (2,2) >XZ X Zs.

IMeoBAnpa 3. Acilte 61t R/Z= S, émou S = {2z € C,|z| =1} < C*.

IebéBAnpa 4. 'Ectw H xoavovixh unooudda tic G.
o) Aei&te 6t 18En evoc atowyelov a € G/ H eivan o pixpdtepog uotxde nue a™ € H.
B) 'Ectw 6t n téén e G/H eivan m. Aei&te 6t yia xde a € G éyouvpe 6t a™ € H.

IMeoBAnpa 5. o) Acilte 6Tt n touh 800 %AVOVIXDY LUTOOVEdWY WG opddac
G elvou xavovixy| utoouddag e G.

B) AeiZte 6t av N elvon xavovixr) utoouddo the G xou H uior vtoopdda the G t61e
N N H etvor xavovixr unooudda the H.

IMeoBAnpa 6. Aci&te 611 T0 GUVOAO
A={f:R—=>R, e f(z)=ax+b, acR" beR}

TOV AQWIXOV PETaoY NuaTopdy To0 R elvon opddo pe medén v cbvideon. Ilowd elvoun 1
avtiotpogn the f pe f(x) = ax + b;

B) Acite 6 10 unocvoho N = {f : R - R, e f(z) = 2+ b, b€ R} e
XovVOVIXT) UTIooUdda Tng A.

y) Aeigte 6t A/N = R*.

IMeéBrnpa 7. Abote and 16 BiPBhlo tic npotewvdpevee aoxroeg ITA 58, ITA
61, ITA 76, ITA 86, ITA 87 (yw thv teheutaio Bellte mpdta OTL Ol YEVVATORES OTiC
ouddac Zy, eivon Tt @ € Zy, Ye (a,n) = 1).



